

## “临清8名小学生升初中遇阻”追踪

## 学籍将补办,“私人小学”被取缔

本报聊城7月14日讯(记者张跃峰) 临清市八岔路镇柴庄村有8名孩子没上正规小学,因没有学籍接下来升初中遇阻。此事8日经本报报道后,引起了社会各界的广泛关注。14日下午,临清市八岔路镇联校相关负责人回应说,已依法将不具备办学资格的“私人小学”取缔,学生的学籍问题也将上报,并申请“特事特

办”。据临清市八岔路镇联校相关负责人介绍,看到报道的第二天他们就前往柴庄村,并依法取缔了这所没有办学资格的“私人小学”。8名面临升初中的孩子中,5名属于八岔路镇,另外还有3人来自附近的临清市尚店镇。由于事情比较复杂,经临清市教育局、八岔路镇政府协调,最后决定现

行的公办初中学校招生政策,八岔路镇的学生到本镇的丕介中学上学,尚店镇的学生回本镇的公办中学。现在先报名,等开学后上报上级教育部门,按照“特事特办”的原则补办学籍。

采访过程中记者还了解到,除了这8名“小学”毕业的孩子,八岔路镇柴庄村这所“私人小学”还有一个四年级共计7名学生。

临清市八岔路镇联校相关负责人告诉记者,在学校被当地教育部门依法取缔后,这7名孩子也将根据所上的年级,被安置到户籍所在地的公办学校,与6年级毕业的那8名孩子一样也存在的学籍问题,也按照同样的办法慢慢补办。否则,等这些孩子升初中的时候还会因学籍受阻。

该负责人在接受本报采访时

还特别强调,适龄儿童入学时无论上私立学校还是公办学校,都一定要选择有办学资格的学校,否则就会出现无法注册学籍的现象。接下来,山东省的学籍管理平台马上就要与全国联网,假如再出现这种没有学籍的现象,补办起来也将会越来越难,希望家长们一定要注意这个问题,毕竟“特事特办”的情况不会经常出现。

## 去旅行遇车祸,一家人三死四伤

事发东阿刘集镇,肇事的货车司机已经不见踪影

本报记者 孟凡萧

侄子大学毕业,本想一家人外出旅游庆祝一下。谁曾想乘坐的面包车6月26日在东阿县关顾路刘集镇辖区内与一辆大货车相撞,导致一家人三死四伤。现在肇事货车司机已不见踪影,他们一家也未得到赔偿,在花光东拼西凑的2万元钱之后,受伤的4人已无力支付医药费,死亡的3人也无法安葬。



躺在病床上的牛丑妮,站在其旁边的是其姐姐郭荣英。 本报记者 孟凡萧 摄

## 小面包被货车撞出30多米远

6月26日,郭荣英全家和邻居一共14人分乘两辆面包车从河南鹤壁出发,到泰安旅游。郭荣英乘坐的那辆面包车选择走高速,为了省下高速过路费,另一辆面包车选择从东阿县关顾路绕行去泰安。

“我们刚上高速没多久,就接到电话,说是绕行的那辆面包车出了车祸。”郭荣英说,他们是河南人,由于听不懂本地人口音,又雇了一个

本地人带路,将他们带到事发地。

来到出事地点,郭荣英被眼前的景象惊呆了:“母亲七窍流血,当场死亡。二十多岁大学毕业的侄子被撞得脑浆四溅,腿部被撞得折成两段血肉外翻,我嫂子也在事故中被撞得后脑破裂,在送往医院的路上死亡。此外,还有四位亲人在事故中身受重伤,被送往东阿县人民医院”

郭荣英说,她们是6月25日12点多,从鹤壁新区出发,前往泰山,车上两个司机轮流驾驶。听说范县的浮桥已断,只有走关顾路通黄河浮桥到平阴,然后能到泰安。然而,就在关顾路上,一辆货车撞到了他们的面包车。

“当时那辆肇事车将我们的面包车撞飞30多米远,又冲过桥面,撞断路旁5棵大树后停到路边

的沟中。”郭荣英说。

据了解,货车司机今年51岁,长期从事运输生意,主要是运送油毛毡,这次出行,他的儿子负责押车。当日早晨,货车司机拉着货物准备返回济南,没想到途经刘集镇时发生了意外。货车司机手臂受伤较重,被送到医院手术室进行缝合。目前,郭荣英已经找不到货车司机的踪影。

## 东拼西借凑的钱没几天全花完了

7月12日,躺在病床上的牛丑妮不停地叫疼,其9岁的女儿在床边守护着母亲,并不停地说:“妈妈,你哪里疼,我给你揉揉。”站在旁边的郭荣英一只手不停地擦拭自己的双眼,一只手拉开病床床头柜的抽屉,拿出一种名叫“接骨片”的药让牛丑妮吃下。

“我们没钱了,医院里也不给用药了,我从外面自己买了点接骨片、膏药,给她贴上,希望能见效。”郭荣英说。

“牛丑妮是我弟媳,我们是鹤壁市淇滨区大河涧乡人,全家都是地地道道的农民。事故发生后,我们东拼西借凑够两万多块

钱全部交给了医院。可是没几天钱就花完了,现在已经无力支付医药费,为此医院已经给四位重伤在床的亲人停止用药。”郭荣英说,她那已经去世的三位亲人只是简单地将尸体放进了棺材内,由于没有钱至今也没有“入土为安”。

在受伤的4个人中,伤情最严重的是郭荣英的弟弟。郭荣英说,弟弟11条肋骨都已经断了,现在连话都不能说了,有时一个人就在病床上流眼泪。提起弟弟,郭荣英就泣不成声,没钱看病,作为亲人只能眼睁睁地看着这一切发生。

## “现在我们这个家是全毁了”

郭智花是郭荣英的侄女。事情发生后,她也特意从河南省鹤壁市赶来,在这次事故中,她的妈妈丧生。在老家的父亲听闻惨讯后,变得神智模糊。

郭智花说,现在,父亲每天早上起来都会呆呆地坐在家门口,嘴里不停念叨着:“妮,你咋就让你妈去了呢?”平时,郭智花的父亲身体本来就不好,得知这事儿后,身体状况更是每况愈下。“父

亲身体不好,但是没办法也只能让他只身一人呆在家中。我来到东阿照顾医院里的四位亲人。”郭智花说。

“我们全家都是山区的,没有钱,出了这事儿后也不懂该怎么办。到现在为止,全部费用都是亲戚朋友凑的两万多块钱。”郭智花无助地说,医生说让伤者吃好一点,但实在没钱,每天都只能吃小米粥、馒头,就是改善一下伙食也

只是买几个包子吃。

“前天晚上,我做了个梦。梦见屋里空荡荡的一个人也没有,过了一会,自己的妈妈出现了,她对我说:‘闺女,你看着我回来了。’”说到这里,郭智花已经泣不成声。

“我的侄子大学毕业,想出去玩玩,于是全家才一起去泰山。没想到出了这事……”郭荣英说着说着哽咽起来,“我们真是不该

出这趟门啊……”

“现在我们这个家是全毁了,最大的愿望就是让病床上病得最严重的弟弟能先用上药。眼睁睁地看着自己的亲弟弟在病床上生不如死,比割我自己的肉还难受。”郭荣英说。

如有好心人想帮助这个不幸的家庭,你可以拨打本报热线8451234或者郭智花的电话18639256019。

车用燃气涨价  
出租车加气更难  
有的哥甚至借机  
私自涨价

本报聊城7月14日

讯(记者 张召旭) 10日起,聊城城区车用燃气价格临时上调至4.28元/方,城区7个加气站只剩下光岳北路加气站专供出租车加气,价格还是3.18元/方,出租车全都聚到该加气站加气,导致加气更难。有的哥就借口燃气涨价、加气难等私自涨价。

14日,市民刘先生反应,13日晚,他从聊城大学东校打车去金鼎购物中心,这段路平时差不多要10元钱,可司机愣是给他要了20元。“当时聊大门口停着两辆出租车,我问了第一辆,出租车司机问了问地点就说20元,后来我又问了第二辆出租车,要价也是20元。”由于有急事要办,刘先生只好认宰。在车上,出租车司机表示,现在车用天然气涨价了,打的费涨一点也是应该的。

14日,记者采访了解到,10日起,聊城城区车用燃气价格临时上调至4.28元/方,城区7个加气站只剩下光岳北路加气站专供出租车加气,价格还是3.18元/方。“4.28太贵了,除非是气罐里的气不足以撑到光岳北路加气站,否则我们还是去光岳北路加气,因为那里便宜。”出租车司机赵师傅说,城区有1400多辆出租车,现在大部分都去光岳北路加气站加气,而且出租车加气时间也都差不多,所以一排队就是一两个小时,一天下来根本挣不了多少钱。

出租车司机孙女士说,虽然其它加气站表示会多退少补,但是她们心里还是没底。“不是怕他们不退钱,万一价格确定以后涨得更多,那样就没法退钱了,这些钱也就白交了,所以我们还是愿意加3.18元/方的天然气。”

采访中,一些出租车司机表示,去一些比较偏远的地方,他们一般都不会打表,主要是现在生意越来越难做。“之所以会涨价,就是因为加气太难了。我们也去其它几个加气站看过,除了光岳北路加气站之外,其它加气站几乎都不用排队,我们还是希望能多留几个出租车专用加气站。”